



В Тазовском районе перед судом предстанет директор школы, обвиняемый в превышении полномочий

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении директора школы. Руководитель обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что в декабре 2013 года в селе Газ-Сале Тазовского района директор МКОУ «Газ-Салинская средняя общеобразовательная школа» подписал акт приема-передачи школе модульного здания столовой на 100 мест. На основании этих актов поставщику ООО «УралСтройКомплект» были перечислены бюджетные средства в размере почти 18 млн. рублей. Вместе с тем, проверкой установлено, что до настоящего времени, то есть по истечение почти 3-х лет, муниципальный контракт обществом не исполнен, модульное здание не поставлено и не смонтировано, дети продолжают принимать пищу в помещениях спальных корпусов.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1011929>